

习近平电贺杜特尔特就任菲律宾总统

新华社北京6月30日电 6月30日,国家主席习近平致电杜特尔特,祝贺其就任菲律宾共和国第十六任总统。

习近平在贺电中表示,中菲两国是搬不走的邻居,睦邻友好是两国关系上千年的历史传承,也是必须坚持的正确方向。今天,中菲关系发展面临着重要机遇,我愿同总统先生共同努力,推动中菲关系走向改善,实现健康稳定发展。我相信,只要我们秉持诚意和善意,坚持互信和合作,就一定能够开创中菲关系和中菲合作的美好未来。

据新华社马尼拉6月30日电 菲律宾新总统罗德里戈·杜特尔特30日在菲律宾总统府马拉卡南官正式宣誓就职,成为菲律宾第十六任总统。

当天中午12时,杜特尔特身穿菲律宾传统民族服装,在菲律宾最高法院法官比恩韦尼多·雷耶斯的主持下,宣誓就任总统。在宣誓就职后杜特尔特发表了简短讲话。

今年5月9日,菲律宾举行全国大选,现年71岁的达沃市长杜特尔特赢得1660多万张选票,成功当选。杜特尔特总统任期为6年。

杜特尔特1945年3月28日出生于莱特省马阿辛市。其父维森特曾先后担任达沃省省长和达沃市市长。1972年,杜特尔特在达沃的圣贝达法学院取得律师资格。随后,他跟随其父踏上政坛。

长期以来,杜特尔特扎根南部棉兰老岛最大城市达沃市。1986年至1988年,杜特尔特担任达沃市代理市长,1988年正式当选市长。此后,杜特尔特担任达沃市长20多年。

在杜特尔特铁腕治理下,曾充斥着枪杀、绑架、勒索和走私的达沃市治安明显改善,成为以安全著称的菲律宾城市。2015年,达沃市荣获“世界第九大安全城市”称号。



6月30日,在菲律宾马尼拉的总统府马拉卡南官,菲律宾新总统罗德里戈·杜特尔特(左二)宣誓就职。

新华社发(菲律宾总统府供图)

杜特尔特宣誓就职演讲未提南海问题

菲律宾新政府或欲缓和对华关系

本报讯 当地时间6月30日上午10点25分,71岁的菲律宾新任总统杜特尔特身着白色达加洛衫,在雨中踏上了菲总统府马拉卡南官,正式宣誓成为菲律宾第十六任总统。

71岁的杜特尔特在5月的选举中获得了压倒性的胜利,并承诺上任后将就“腐败与犯罪”掀起一场“腥风血雨”的改革。

外号为“惩戒者”的杜特尔特任达沃市长期间曾以肃清达沃犯

罪出名,但有人权组织表示这种“打击”是以丧失一部分人权而作为代价的。

在就职典礼上,杜特尔特对此作了回应:“我知道有些人不赞同我打击犯罪的方法。作为律师,我知道总统权力的边界,我知道什么合法,什么非法。”

而对于备受关注的、由菲律宾单方面提起的“南海仲裁案”,杜特尔特在其就职典礼上只字未提。此前杜特尔特针对南海问题

的表态摇摆不定,近日他又表示上任后将首访中国,且不会因为黄岩岛与中国动武,甚至表态称不愿加入美军在南海以“海上巡逻”的方式宣张“航行自由”。

与新总统杜特尔特同日宣誓就职的菲律宾新国防部长德芬·洛伦扎纳6月29日接受路透社采访时说,对于新政府而言,打击激进分子比解决南海争端更迫在眉睫。洛伦扎纳称,新政府将投资购买快艇和直升机,以此来打击

盘踞于南部霍洛岛上的阿布沙耶夫组织。

阿布沙耶夫组织是菲律宾南部的反政府武装之一,与基地组织有所关联,目前仍在频繁制造爆炸袭击及绑架事件。近期,两名加拿大人质被先后斩首,印尼运煤船也遭袭击,船员被该组织绑架。

新国防部长的这番表态让外界猜测7月1日履新的新政府或调整对华政策,缓和南海问题。

(澎湃)

我敢免景区门票,你敢跟我嗨翻一夏吗?

本周尧山军事漂流、秘洞景区等景区签约加盟惠民卡

中部最刺激漂流 —— 尧山军事漂流

尧山军事漂流全程6公里,九曲十八弯,两崖山色秀丽,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,深潭、瀑布更是环环相连,河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。乘坐皮艇在清碧的水中顺流而漂,忽缓忽急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受刺激体会拼搏,独具特色,其乐无穷。



神秘的地下军事指挥中心 —— 秘洞景区

在平顶山鲁山县西南层峦叠嶂的伏牛山中,有一座规模宏大、极为神秘的地下军事指挥中心,近几年来渐为人知。这座修建于上世纪60年代特殊时期的地下军事工程,一直以来隐藏在深山之中,而随着时间的推移,如今它已成为诱人探寻的“秘洞”奇观,这就是鲁山县已建成开放的秘洞景区。



河南省半开放式虎园 —— 伏牛山东北虎园

栾川伏牛山东北虎园距重渡沟风景区仅3公里,是集科普教育、饲养繁殖、旅游观光和动物救助中心为一体的大型园区。园区主要引进了东北虎、黑熊、猕猴等动物以及儿童喜欢的小型动物观赏园区和相关的配套设施。园内老虎以散养为主,游客在游览时须乘坐全封闭式观赏车。



洛阳万安山山顶公园

万安山位于洛阳伊滨区,是国内为数不多的距离城市区较近的山脉,从洛阳主城区到该公园只有30公里。登上万安山,洛阳、偃师、伊川三地风光尽收眼底。万安山山顶公园被誉为“山顶洛浦公园”。是具有文化、养生、休闲、度假等多种功能的休闲娱乐公园。



啥? 门票不要钱?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

《河南省惠民旅游卡》由省报业旅游联盟重推出。持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家5A级景区焦作云台山,平顶山尧山、尧山大峡谷漂流,洛阳龙潭大峡谷等,国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙、黄河三峡、南召宝天曼、双龙湾、龙峪湾、轿顶山等。热门景区有花都温泉、云锦温泉、木札岭、地坑院、鲁山秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

云台山 尧山大峡谷漂流
重渡沟 龙潭大峡谷
老界岭 尧山
许昌花都温泉……
只需 **68元**
带你畅游
河南50多个知名景区



扫我开启你的
免费之旅

线下实体卡已到,
只要一个电话,旅游年卡送回家

秘洞景区、尧山军事漂流 一日68元

平顶山市服务热线:17737555505 0375-7339996 7339998 地址:联盟路光明路交叉口北100米路西
13283757921 地址:鹰城广场对面平顶山日报社广告中心
13721866797 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验馆

特别 现诚邀三级经销商加盟,
提醒: 详询:15837555355。

